OISR 12
Racc ZMD7 (ASTEEAS)

BHAEA

NE

® AJTHMNEM
o (SEICBYT—EOREEZRERN. T—
AEBEEE Y
= RubyTO|
® BEXAKREDERK
= EREF R
® EEOTOTIL
 BAFOEMBEEH(RI—T)DEE

AT MMER

@ WETIE. ARYLEVEKRERED,
SE(FRTSIU0) LT, LN L
ML, RERMBEKRTIE.

® FT—ADOhTILt
" TADEEEET
» T—AERED—{KIE

® DIREAVARAVA

T—3DhTt)Lit

® BIZIEL RE297,
® ZLDEFEICELY,
® BIITRET D (FRTD)

@ BEFX BRI . push, pop, last,
iISEmpty?, new
@

BIZIEL. RE2vD

® PBIZIEX, RDESIZLI=LY
= a = Stack.new

{ITRAVINBERT &
= a.push(3) a: {1,7} - a: {1, 7, 3}
= a.length a: {1,7, 3} - 3
= a.pop a: {1,7, 3} - 3; a: {1, 7}

object.method( a, b, c )

R FIURE
FITOIE

Iyt—IE(E

@ TAYYRBIZKBA)YEDERE) I TIHAL,

n ATDIOMI(TREGEORBERT) Avt—TFRY

s ZTOBEREAVE—UTRITRS

EWSEZANHD (RIE, ShhEX)

® Z59BHE AT OMMIICEFTLT) BETHENSITEM
BRIZEZLNS (RITINHAER)
COERMEZERICBRITERSNE-EELS, FUDTLD)
smalltalk
JERICHE ! LHOLRYICIESEM
ZIT AvE—DRIEEVSTAT7IREELDD, EEIT. A%
FUHLERCREICLI-ON BROA T IMEREE

& & @




Ruby TOA Tz U MEROES

$ dirb . .
, .S, ) irb(main):008:0> 2.puts
15b§ma1n).001.0> 2+3 NoMethodError: private method “puts' called for 2:Fixnum
h Sy . . from (irb):8
Ibgma1n).002.0> 2.+4(3) from :0
N LS. . irb(main):009:0> a = Object.new
l:bgma1n).003.0> 2.+ 3 => #<Object:0x7ff9e9c4>
irb(main):004:0> 2.send( i+, 3) irb(main):010:0> a.send 'puts', 2, 3
: : . H 2
=5
irb(main):005:0> 2.send( '+', 3) i nil
= 5 n . ' '
1'|>"b(ma1'n)'006'0> 2.send( "+", 3) irb(main):011:0> a.send 'puts', [ 2, 3 ]
. . . ’ 23
= 5 .
X .. ) . = nil
Ibgma1n).007.0> 2.send :+, 3 irb(main):012:0> a.send 'puts', *[ 2, 3]
B 2
3
Ruby @AY wRIZDNTIE = nil
http://www.ruby-lang.org/ja/man/html/FAQ_A5E1A5BDA5C3A5C9.html irb(main):013:0>
= Gk B!
- —-—
HE RRE6 T74ILDEFRHIAFH
begin
@ intp.y ZEIHLTH TS, ZFLTROFERE tree = nil
= if ARGV.length>=1 then
EBEZLTTELY, fname = ARGV[0] —_—
<= e < SE4. b= (— else
s AYURFAUNSTFANBERE LSITLTTFSELY, Frame = 'src.intp’
= if then else end DEXAEHATIZEDZLERFIL end

TWET, —fTRIZEVTHEVEIIZLTTEL,
w (WEYZE@AET) RERMEBAL TSN,

« 3EE: FuncallNode.newZIE REE D REFOBHBA L.
ATIFIE*TT,

intp.y D THHASTARL L. TRuby2561% 1p. 110LIE IR FES
F ASTEH AT O TIEAGL ASTERANTAVA—TYABEELET

File.open(fname) {|f|
tree = Intp::Parser.new.parse(f, fname)

tree.evaluate
rescue Racc::ParseError, Intp::IntpError, Errno::ENOENT
raise ####
$stderr.puts "#{File.basename $03}: #{$!}"
exit 1
end

RNEE

expr: expr 'A' expr

result = FuncallNode.new(@fname, val[0].Tineno,
text, [valf0], vall2]1)

}
prechigh
nonassoc UMINUS
right A
Teft VA
Teft A
nonassoc EQ
preclow

If-then-else-end: kBEXTIZELVAY

if_stmt : IF stmt THEN EOL stmt_list else_stmt END

result = IfNode.new( @fname, val[0][0],
val[1], val[4], val[5] )

}
| IF stmt THEN stmt_Tist else_stmt END
{
& . result = IfNode.new( @fname, val[0][0],
’—””u*i val[ll, val[3], val[4] )
}

stme_list :
i
shift/reduce conflict Hf=<EA B, EL3DIE result = [1
stmt_list /5 EOL stmt EOL EWLVSTeMEHEh, | stmt_list stmt EOL
BMLE-ESALE, LEALHIEH A DL, AL ¢ result.push val[1]

LOMRERENSD. THHE . BRUSUAITEST
WBHLTHS

| stmt_Tist EOL




If-then-else-end: &EXTILAZLVAY
else_stmt : ELSE EOL stmt_list

result = val[2]

{

result = nil

| ELSE stmt_Tist

BMmLT result = val[1]

}

shift/reduce conflict A 1={EAH %, ELV5DIE
stmt_list A5 EOL stmt EOL EWVSEMEHE
h3. Thhs BREXEITE> TSNS T
5%

If-then-else-end

@ DFY FHIZOOFY. COMBEORREFEFIZEY).
stmt_list AEXEF T LIICERIN TS,
if_stmt & else_stmt T EOL &%& 9121+ TKLN!

CNTHREMRMENSE, F5THILY:

@ if ... then a=1 else ... ELV5 K31, else DERIZ
(EOLELID) XEELCEFTERLY,
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W9 EOL THINIERLHELISTH D,

@ DFY, ... a=lelse ... GEETBIZIE., stmt_list DFE
EEETHZ T RERICEOLNEZREEZLEELLY,

if_stmt : IF stmt THEN stmt_list else_stmt END
result = IfNode.new( @fname, val[0][0],
val[1l], val[3], val[4] )
}
else_stmt : ELSE stmt_list

result = val[3]

stmt_list :

| {

result = []
result = nil
| stmt

result=[val[0]]
| stmt_list EOL stmt
{

result.push val[2]

| stmt_list EOL
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1530

program  : stmt_list
{
result = RootNode.new( val[0] )

}
—hr/—F (KD &5,
stmt_Tist : /—RFDIEFEV DMLY,
{ ZTRTEIT, AYUREEELT

result = [] W3,
FhEYHEM LR, 513
| stmt_Tist stmt EOL T

result.push val[1] TOERDYERT FRIFTLS
} ><
| stmt_Tist EOL BEREEIIZAND

ShIE FARDLSIZAEES S

BoZ

_— BISR
class RootNode < Node“

"new" NEEIZ, RITSND

def 'initiaﬁze(tree) - o
super nil, nil FEWHNLRMNBEII, FAD

Giree o tree EHINESND
end AVRBVRAEHICRET S
- AVATYLEER, SEIE.
EF/—FTRTEET D,
a—RFERMBMLES, Z2F
aI—FERKIZTS
end FU5Z Node DAYV YREERT S

def evaluate
exec_list Core.new, @tree
end




X3 Node

class Node
def initialize(fname, lineno)
@filename = fname

@lineno = Tineno http://Awww.ruby-lang.org/ja/man/html/FAQ_ASE1ASBDASC3A5CY. html
end D56 %88
n = Node.new('intp', 1)
attr_reader :filename puts n.filename, n.lineno
attr_reader :lineno BELTED

def exec_list(intp, nodes)
v =nil

nodes.each {|i| v = i.evaluate(intp) }
v T "

end ™\ | N ——————
BREOEEET
def intp_error! (msg)

raise Intperror, "in #{filename}:#{1ineno}: #{msg}"
end

def inspect
"#{self.class.name}/#{1ineno}"
end

DefNode: BA$E =

class DefNode < Node

def initialize(file, Tineno, fname, func)
super file, Tineno
@funcname = fname
@funcobj = func

end

def evaluate(intp)
intp.define_function @funcname, @funcobj
end

end Class Core

def define_function(fname, node)
raise Intperror, "function #{fname} defined twice"
if @ftab.key?(fname)

@ftab[fname] = node
end

Function: BA#IRIKE &=

class Function < Node

def initialize(file, lineno, params, body)
super file, lineno
@params = params
@body = body

end

def call(intp, frame, args)
unless args.size == @params.size
raise IntpArgumentError,
"wrong # of arg for #{frame.fname}()
(#{args.size} for #{@params.size})"
end
args.each_with_index do |v,i|
frame[@params[i]] = v
end
exec_list intp, @body
end

end

EHERDLA

defun : DEF IDENT param EOL stmt_list END IDENT

EYf=Ln !

result = DefNode.new(@fname, val[0][0], val[1][1],
Function.new(@fname, val[0][0], val[2], val[4]))

param stmt_list

FuncallNode: BA#FEUHL

class FuncallNode < Node
def initialize(file, lineno, func, args)
super file, Tineno
@funcname = func
@args = args
end
def evaluate(intp)
args = @args.map {|i| i.evaluate intp }
begin
intp.call_intp_function_or(@funcname, args) {
if args.empty? or not args[0].respond_to?(@funcname)
intp.call_ruby_toplevel_or(@funcname, args) {
intp_error! "undefined function #{@funcname.id2name}"

else
recv = args.shift
recv.send @funcname, *args
end
}
rescue IntpArgumentError, ArgumentError
intp_error! $!.message
end
end

end

FuncallNode: FAZFEUN L2
Class Core

def call_intp_function_or(fname, args)
if func = @ftab[fname]
frame = Frame.new(fname)
@stack.push frame
func.call self, frame, args
@stack.pop

def call_ruby_toplevel_or(fname, args)
if @obj.respond_to? fname, true
@obj.send fname, *args




FuncallNode: {£L\A

expr : expr '+' expr

IfNode: if3C

T

result = FuncallNode.new(@fname, val[0].1ineno,
+,
}

class IfNode < Node

[val[0], val[2]D)

def initialize(fname, lineno, cond, tstmt, fstmt)
super fname, Tlineno

@condition = cond

@tstmt = tstmt

@fstmt = fstmt
end

def evaluate(intp)

if @condition.evaluate(intp)
exec_list intp, @tstmt
else

exec_list intp, @fstmt if @fstmt
end
end

end

IfNode: {ELVA

if_stmt :

IF stmt THEN stmt_list else_stmt END

WhileNode: while

class WhileNode < Node
result = IfNode.new( @fname, val[0][0], def initialize(fname, lineno, cond, body)
val[1l], val[3], val[4] ) super fname, Tlineno
} Ve @condition = cond
stmt semt_list @body = body
end
else_stmt
def evaluate(intp)
while @condition.evaluate(intp)
exec_list intp, @body
end
end
end
WhileNode: EL\A
- / &Yty !
while_stmt: WHILE stmt DO EOL stmt_list END
{

AssignNode: £ A
resu1é\;\;;;;;ﬁﬁaéfﬁewggfpa
}

class AssignNode < Node
val[o][0],
val[1l], val[4])

super fname, lineno
@vname = vname
@val

def initialize(fname, Tineno, vname, val)
= val
end

def evaluate(intp)

intp.frame[@vname] = @val.evaluate(intp)
end
end




AssignNode: LA

assign : IDENT '=' expr

H —
result = AssignNode.new(@fnaé\t\\\\\\\“\\\\\\‘

val[0][0], val[0][1], val[2])

VarRefNode: Z%45|

class varrRefNode < Node

def initialize(fname, Tineno, vname)
super fname, lineno
@vname = vname

end

def evaluate(intp)
if intp.frame.lvar?(@vname)
intp.frame[@vname]
else
intp.call_function_or(@vname, []1) {
intp_error!
"unknown method or local variable #{@vname.id2name}"

end
end

end

class Frame

RubyLZPLYRIGSR/A)IFEDRE
EINTRETFEOER)
{EFHI: frame[@params[i]] = v

def initialize(fname)
@fname = fname
@lvars = {}

end

attr :fname
def [](key)

def Tvar?(name) @lvars[key]
@lvars.key? name end
end

def []=(key, val)
@lvars[key] = val
end

end

VarRefNode: {$L\A

realprim :
IDENT
result = varrRefNode.new(@fname, val[0][0],
val[0][1])
}
| NUMBER
{
result = LiteralNode.new(@fname, *val[0])
}
| STRING
{

result = StringNode.new(@fname, *val[0])

StringNode & LiteralNode

class StringNode < Node

def initialize(fname, Tineno, str)
super fname, Tineno
@val = str

end
def evaluate(intp) class LiteralNode < Node
@val.dup . .
end def initialize(fname, lineno, val)
super fname, Tineno
end @val = val
end

def evaluate(intp)
@val
end

end

StringNode/LiteralNode : f£L\A

realprim :
IDENT
{
result = varrRefNode.new(@fname, val[0][0],
val[0][1])
| NUMBER
result = LiteralNode.new(@fname, *val[0])
}
| STRING
{

result = StringNode.new(@fname, *val[0])
’ !

[stringNode.new(@fname, val[0][0], val[01[1]) |




